

## **РАССКАЗАЛИ О ПРЕСТИЖЕ СЛУЖБЫ И ВРУЧИЛИ ПОДАРКИ**

Собинские полицейские приняли участие в ежегодной акции «Помоги собрать ребенка в школу».

Уже не первый год сотрудники ОМВД посещают подшефный детский дом имени С. М. Кирова. На данный момент там проживают 27 ребят, из них 4 дошкольника.

Начальник отделения по работе с личным составом ОМВД России по Собинскому району старший лейтенант внутренней службы Татьяна Тишнина поделилась с ребятами информацией о престиже службы в органах внутренних дел, пожелала успехов в учебе и достижения поставленных целей. Также детей поздравили начальник отделения по делам несовершеннолетних капитан полиции Артем Агеев и председатель Общественного совета при ОМВД Алексей Кошеваров.

Инспектор ГИБДД старший лейтенант полиции Ольга Коваль напомнила воспитанникам детского дома о правилах дорожного движения, а также рассказала о ситуации на дорогах района.

Ребята пообещали сотрудникам повышать уровень знаний. Некоторые выразили желание в будущем связать свою жизнь со службой в органах внутренних дел.

В завершение сотрудники полиции вручили детям подарки – школьные принадлежности, которые пригодятся им в новом учебном году.

**ОМВД России по Собинскому району.**